

创建全国文明城市

骑车不戴安全头盔等行为将被严查

我市启动为期两个月的涉摩涉电交通问题“顽瘴痼疾”专项整治

■本报记者 姚永军

本报讯 7月6日,我市举行集中整治摩托车、电动车交通秩序攻坚行动启动仪式,全面启动为期两个月的涉摩涉电交通问题“顽瘴痼疾”专项整治,迅速扭转涉摩涉电交通事故多发势头,坚决维护道路交通安全。

此次攻坚行动从7月1日起至8月31日止,重点整治骑乘摩托车(含三轮

摩托车)不戴安全头盔、违反规定载人、载人超过核定人数、酒驾醉驾、涉牌涉证、非法加装遮阳伞;骑乘电动自行车(含超标车)不戴安全头盔、违反规定载人、未悬挂合法有效的号牌;低速三四轮电动车(含老年代步车)非法上道路行驶等违法行为。重点整治区域为市城区道路、城郊接合部、农村集市、国道等。

通过整治实现摩托车、电动车骑乘人员安全头盔佩戴率基本全覆盖,摩托

车注册登记率和驾驶人持证率达到95%,摩托车、电动车上牌率达到90%以上,涉摩涉电交通事故起数、伤亡人数明显下降,坚决杜绝涉摩涉电较大道路交通事故的发生。

据悉,全市各级各部门将以攻坚战的态度和超常的举措,全面深入推进集中整治摩托车、电动车交通秩序攻坚行动。公安交警部门将全警动员、全警参战、全力以赴,确保集中攻坚出成果、见

成效。相关职能部门将加强协同合作,从严打击生产、销售不符合“国标”和非法改装的摩托车电动车等违法源头。坚持宣教先行,进一步加大文明交通宣传广度、加大交通违法曝光力度。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间把整治厂区环境卫生与安全生产相结合,近日,车间组织干部职工,冒着高温,拔除厂区内杂草,对厂区周边环境进行整治。

■通讯员 陈志清 摄

文明行为促进立法非常必要

《衡阳市文明行为促进条例(草案)》征求意见座谈会、专家论证会召开

■本报记者 金明达

本报讯 7月6日,《衡阳市文明行为促进条例(草案)》征求意见座谈会、专家论证会先后召开。会议要求,起草组要根据市民代表、专家的意见认真完善《衡阳市文明行为促进条例(草案)》,确保立法质量和立法的针对性、可操作性。

在座谈会、论证会上,各位市民代表、法律专家听取了《衡阳市文明行为促进条例(草案)》的起草、修改等情况的说明,围绕立法思路、体例结构、文字表述等方面,结合各自实际畅所欲言,提出了很多宝贵

意见建议。

与会人员一致表示,我市文明行为促进立法非常必要和及时,希望在总结全国各地立法经验的基础上,深入挖掘本市的实际情况和自身特点,体现和突出衡阳在文明行为促进立法上的特征和亮点。

会议强调,开展《衡阳市文明行为促进条例(草案)》立法,对加强我市文明行为的引导和规范,提升全社会文明素养具有重要意义。起草组要全面梳理、认真研究、合理吸收市民代表和专家意见,进一步优化内容,抓紧修改,确保立法质量,提升人民群众的幸福感和获得感。

学党史 悟思想 办实事 开新局

·我为群众办实事·

■本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣 张小剑

本报讯 7月5日,经过珠晖公路超限检测站、S336流动治超点的大货车司机们收到珠晖区治超办送来的夏季“清凉礼包”,此举受到广大货车司机的点赞。

■本报记者 王翟

本报讯 7月5日,市国资系统球类运动会开赛。据悉,为庆祝中国共产党成立100周年,市国资系统特举办这次运动会,设篮球、网球、乒乓球、羽毛球四个竞赛项目。

当天是篮球比赛开赛的第一天。赛场上,双方球员们本着增进友谊、展示形象

青光眼是可以发生于全年龄段的一种严重的眼科疾病。其中,高度近视患者、糖尿病患者是青光眼的高发人群,特别是自身同时有家族史、高度近视、糖尿病的人群,一旦出现眼睛不适,一定要立即就诊,及早治疗,避免造成无法挽回的视功能损害。

为了让衡阳地区的青光眼患者得到更好的诊疗体验,衡阳爱尔眼科医院定期开设青光眼学科【特邀院长门诊】。7月10日,湖南省医学会眼科学专业委员会主任委员、爱尔眼科医院集团青光眼学组组长及青光眼研究所所长、爱尔

珠晖区治超办:

“清凉礼包”送给货运司机

近日,持续高温给高速公路行车安全带来诸多隐患,司机在驾驶途中极易产生疲劳感,为提醒过往司机注意行车安全,结合实际情况,珠晖区治超办通过送清凉活动,提醒司机注意行车安全。

记者发现,在珠晖公路超限检测站、S336流动治超点活动现场,执法人员坚守岗位,顶着炎炎烈日检查过往货车超限

超载情况,并为过往的货车司机送上矿泉水和提供防暑降温药品,叮嘱其高温天气出行,除了仔细检查车况,还要做好防暑降温,避免发生中暑,坚决杜绝疲劳驾驶。

据介绍,本次活动预备防暑物资达5000份,将持续到8月底。

精彩“篮”不住

市国资系统球类运动会开赛

的原则,你争我夺,冲劲十足,球员们巧妙的传球、华丽的过人、精彩的投篮、完美的配合赢得场下阵阵喝彩。整个篮球比

赛共19支代表队参加,预计在8天时间内进行60场比赛,7月12日迎来总决赛。

青光眼名医段宣初 7月10日来衡坐诊

可提前预约专家门诊号

眼科医院集团湖南省区副总院长、原湘雅二医院眼科副主任段宣初教授,将亲临衡阳爱尔眼科医院接诊衡阳地区青光眼患者。

当天开放少量段宣初教授专家门诊

号,可提前预约疑难青光眼手术,即日起开放预约,意向患者需提前报名预约。避免跨市出行,在家门口即可享受名医亲诊,预约咨询热线:0734-8239955。

(朱嘉林)

因水管漏水维修——

今日,雁峰区、蒸湘区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 6日,记者自市水务集团获悉,因雁峰区雁城路与蒸湘南路交会处DN400管漏水。市水务集团拟定于7月7日13:00至7月7日18:00停水施工。届时,雁城路蒸阳南路以西至火车西站(其中包括衡阳市第十六中、峰邸1号、友饭局、火车西站东山、城南供电局、一汽运驾校)等沿线用户无水。

另悉:因常胜中路更换DN200闸门2台, DN150闸门3台, DN100闸门4台,市水务集团拟定于7月7日14:00至7月8日8:00停水施工。届时,常胜路(中山北路以西至环城北路以东)、蒸阳北路(解放路以北至常胜路以南)沿途两侧周边居民用户无水,其中包括中国建设银行、天马山社区、衡阳爱唯主题酒店、菊花园、联发大厦、人民路沿途、市文化馆、都司街小学、裕鑫假日酒店等用户无水。

请以上路段用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110 衡阳市自来水有限公司协办